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FERDINÁND KIRÁLY LEVELE- 

ZÉSE. Bukarestből táviratozzák: 
Mik- 

lós királyi herceg ezidő szerint Ferdi- 

nánd király irásainak rendezésével 

foglalkozik. Az elhunyt uralkodó 

ugyanis betegségének utolsó idejében 

nem tudta magánlevelezését rendezni
. 

e 

UJBÓL KEZDŐDNEK A KONKOR- 

DÁATUMTÁRGYALÁSOK. Bukarest- 

ből jelentik: A Politica cimü lap jelen- 

tése szerint legközelebb ujból megkez- 

dik a konkordátum tárgyalásokat, me- 

lyek az Averescu-kormány bukásakor 

megszakadtak. Valószinü, hogy Banu 

volt kultuszminiszter folytatja a tár- 

gyalásokat, aki annak idején vezetője 

vot annak a delegációnak, amely a 

szentszékkel ebben az ügyben tárgyalt. 
. 

KÖZVETLEN VASUTI ÖSSZEKÖT.- 

TETÉS ROMÁNIA ÉS NÉMETOR. 

szÁáG KÖZÖTT. Bukarestből jelentik: 

A rothenburgi vasuti konferencia 

megállapitotta a közvetlen német-ro- 

mán forgalom határozmányait. A köz- 

vetlen vasuti összeköttetés magyar, 

osztrák, cseh és lengyel területen ke- 

resztül jön létre. 

MAGYARORSZÁGRA BEENGE- 

DIK A CSEHSZLOVÁK LAPOKAT. 

Prágából jelentik: A magyar kormány 

mely eddig egyes csehszlovákiai lapok 

bevitelét megtiltotta, tegnap rendeletet 

adott ki, mellyel a beviteii tilalmat 7 a- 

lamennyi Csehszlovákiában megjelenő 

lapra vonatkozólag felfüggeszti. 

NYOLC KIVEGZÉS LITVÁNIÁ- 

BAN. Berlinből jelentik: A kovnoi ka- 

tonai biróság most fejezte be annak a 

negyvenhárom vádlottnak bünperét, 

akiket a taurogeni kommunista láza- 

dás szervezésével vádoltak. Huszon- 

egyet közülök halálra itéltek és nyol- 

cat nyomban ki is végeztek. A többi 

halálraitélt büntetését életfogytig tar- 

tó kényszermunkára változtatták. 

AMERIKAIAK BÉRBE VESZIK 

A CSEH AÁLLAMVASUTAKAT. Pá- 

risból jelentik: Komoly közgazdasági 

körökben megerősitik azt a hirt, hogy 

a csehszlovák kormány bérbe adja az 

államvasutakat egy amerikai pénzcso- 

portnak, melynek élén Morgan áll 
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TULBECSÜLIK A NÉPSZÖVET- 

sSÉG TEKINTÉLYÉT. Londonból je- 

lentik: A Times vezércikkben számol 

be a legutóbbi népszövetségi ülésszak 

müködéséről és kiemeli, hogy a Nép- 

szövetség tekintélyét és hatalmát gyak- 

ran tulbecsülik. Sokkal nagyobb fon- 

tossága van Locarnonak, amely feles- 

legessé teszi egyelőre uj európai ga- 

ranciák teremtését. Sajnos, hogy a 

Rajna-vidék kiüritését még mindig 

zavarják apró-cseprő okoskodásokkal. 

A lap végül állást foglal a háborus 

felelősség legujabb feszegetése ellen. 

JAPÁN A KOMMUNIZMUS EL- 

LEN. Tokióból jelentik: Japánban a 

hatóságok erélyesen lépnek fel a mind- 

inkább terjeszkedni akaró kommuniz- 

mussal szemben. Yokohamaban a rend- 

őrség tegnap tömérdek házkutatást 

végzett, több száz kommunistát letar- 

tóztatott és rengeteg iratot lefoglalt. 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

Magyarország hercegprimása Zichy lesz 
ki a kalocsai érseki székből kerül a primási méltóságba 

Budapest, szept. 28. 
A magyar katolikus társadalom he- 

tek óta feszült figyelemmel várja ki- 

menetelét azoknak a tárgyalásoknak, a 

melyek a magyar hercegprimási szék 

betöltése körül a magyar kormány és 

a Vatikán között megindultak. A Va- 

tikán teljesen önállóan akarta ezt a 

kérdést megoldani hivatkozással a ki- 

rályi főkegyuri jog szünetelésére, a 

magyar kormány viszont tudomására 
adta a pápai udvarnak, hogy miután 

a hercegprimás elsőrendü közjogi 

méltóságot is tölt be, érvényesiteni 

akarja befolyását a kinevezésnél. A 
Vatikán Serédy Jusztin bencés ta- 
nárt akarta kinevezni, viszont a ma- 

gyar kormány Glattfelder Gyu- 

lát szerette volna a hercegprimási 
méltóságban látni. A hosszadalmas 

tárgyalások során Szmrecsányi 

egri érsek és Zichy Gyula gróf ka- 

locsai érsek személye került előtérbe. 
Allitólag megtörtént a megegyezés és 

a pápa legközelebb Zichyt nevezi ki 

hercegprimássá és a kinevezésről szóló 

hivatalos jelentést nemsokára közé is 

teszik. Zichy tegnap megbeszéléseket 
folytatott Budapesten 

berg gróf kultuszminiszterrel és 

Orsenmigo Cesare pápai nun- 

ciussal a kinevezéssel kapcsolatban. 

Zichy csak nemrégiben cserélte fel 

a pécsi püspökséget a kalocsai érsek- 

séggel. A leendő hercegprimás, akinek 

kinevezését már befejezett ténynek te- 

kintik, igen kedvelt személyiség a 

Vatikán előtt, ahol egy évig tartóz- 

kodott Pius pápa legbizalmasabb kör- 
nyezetében. 

enazs.a.....aa
saasmaesumnaa 

Őrült handita a eyorsvonaton 
egy órán keresztül rettegésben tartotta az utasokat 

Bukarest, szeptember 28. 

Jasi és Kisenev között közlekedő 

gyorsvonat első osztályu kocsijában 

tegnap éjszaka teljes órán keresztül ré 

mületben tartotta az utasokat egy 

őrült benyomását keltő ember, aki 

tört-zuzott és gyilkossággal fenyeget- 

te meg az utasokat. A véraláfutott sze- 

mü és torzonborz külsejü férfi Viste- 

niceni állomáson lopózott fel a vonatra 

Amikor a gyorsvonat az állomáson 

megállott, az illető az első osztályu ko- 

csi ütközőjére állott fel és mihelyt a 

vonat elindult, behatolt a kocsiba. 
Először mosdóba surrant be, ahol 

néhány percig várt és amikor a 

gyorsvonat már teljes sebességgel 

haladt a nyilt pályán, akkor elő- 

bujt rejtekhelyéből. 

Megvárta amig a kalauz egy másik 
kocsiba ment és ekkor belépett a leg- 

közelebbi első fülkébe, kést rántott és 

rákiabált az utasokra, hogy azonnal 

menjenek a folyosóra. Megfenyegette 

őket azzal, hogy aki ellenkezik, azt le- 

szurja. Az utasok ijedten tettek eleget 

a parancsnak, három nő félelmében el- 

ájult és ezeket az őrült maga vitte ki 

a folyosóra. Rövid ideig maradt bent 

egyedül a fülkében, majd a szomszédos 

fülkébe hatolt be, ahol az előbbi jele- 

net megismétlődött. 

Ilyformán egy teljes órán keresz- 

tül tartotta rémületben az utaso- 

kat és minduntalan megismételte 

fenyegetéseit. hogy ha ellenállanak, 

megöli őket. 

Amikor a vonat ismét állomás közelé- 

be ért, a kalauz visszatért az első osz- 

tályu kocsiba és látva a helyzetet, meg 

huzta a vészféket. A vonat erre a nyilt 

pályán megállott, a késsel hadonászó 

veszedelmes ember pedig leugrott a 

kocsiról és az éj sötétjében eltünt. Azt 

hiszik, hogy az illető vagy a Visteni- 

ceni környékén garázdálkodó rabló- 

banda egyik tagja volt, vagy pedig 

szökött fegyenc, aki a Piatra-Neamti- 

ban levő fegyházból szökött meg. Ami- 

kor a vonatról leugrott, látni lehetett, 

hogy a keze csupa vér. Érdekes, az 

utasoktól semmit nem rabolt el. 

........
....... 

Tőzsdei árfolyamok 
Zürichben a lei 324. Párisban 1585 

Temesvári magánárfolyamok 1927 szeptember 29-én reggel: 

a Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamal) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átut
alást 

jelent pénzben, a második áruban a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 785:50 786.57-790700, dollár: 16100-161"25-16000, 

dinár: 284 külföldi, 279 beltföldi, 279 eftfect, hollandi forint 64 70- 

64 80-6500, francia frank 634-636-640, olasz lira 880-882-890, 

cseh korona: 478 A79 470, osztrák schilling 22 72-2277 -22 80, német 

márka. 3845 3850-38 60, magyar pengő: 2800-2825-2840, svájci 

fírank: 3112-3115-31 30. 

Terményárak: 
(Dengl és Kleinmann gabonabizományos cég áral.) 

Buza 725, rozs 650, takarmányárpa 630, sörárpa 720, ó tengeri 475, 

uj tengeri 430, uj tengeri novemberre 440, decemberre 460, zab 490, bur- 

gonya 230, korpa 460, lóhere 45 lei. Irányzat lanyha. 

Klebels- 

Lelőtte apját 
egy fiatal lelkész 

Bukarest, szept. 29. 

Dolj városában példátlan apagyil- 
kosság történt. Az elvetemedett fiu, 
aki fegyverét tulajdon apjára emelte, 

felszentelt pap. Morariu Dimitrie 

a nyáron végezte el a teológiát és 

nemrégen szentelték fel pappá. A fia- 

tal pap mint katonai lelkész kapott 
alkalmazást és Targul-Jiura nevezték 
ki az ottani helyőrséghez. A fiatal 

lelkész apja szintén örült fia kineve- 

zésének, azonban mégis aggodal- 

mai voltak, mert Morariu Dimitrie 

iszákos és kártyás volt és emiatt sok 

gondot okozott szülőinek. Az uj kato- 

nai lelkész elutazni készült állomás- 

helyére és apja a bucsut arra hasz- 

nálta fel, hogy komolyságra intse. A' 

fiu azonban zokon vette az intelmeket 

és visszafeleselt. A tiszteletlenség any- 

nyira felbőszitette az apját, hogy ar- 

cul ütötte fiát. Ez erre szó nélkül re- 

volvert rántott és háromiszor az ap- 

jára lőtt, aki holtan rogyott össze. 

Az apagyilkos fiut a csendőrség letar- 

tóztatta. 

Felmentették 
a halálautó soffőrjét 

Temesvár, szept. 29. 

A mult év tavaszán Csebza és Ma- 

cedónia községek között halálos autó- 

szerencsétlenség történt. Grünwald 
Márton temesvári vállalati igazgató 

a fiával együtt autón utazott és, 

hogy az utat megröviditsék, a Bega 

gátján levő uton haladtak. A sok eső- 

zéstől azonban az ut igen sikos volt, 

az autó hátsó kerekei egyszerre csusz- 

ni kezdtek és a gépkocsit a lejtőn le- 

felé huzták. Az autó megfordult a le- 

vegőben és az utasokat maga alá te- 

mette. Grünwald Márton igazgatónak 
tizenhat esztendős fia szörnyethalt, 

maga Grünwald és Hasich József 

solfőr pedig sulyos sérüléseket szen- 

vedtek, melyekből cak hetek mulva 

gyógyultak fel. A halálos balesetnek 

ma játszódott le utójátéka a temes- 
vári törvényszék előtt. Grünwald 

Márton feljelentésére ugyanis Hasicl 

József vigyázatlanságból okozott em- 

berölés vádjával terhelten állott a 
biróság előtt. A tárgyaláson megálla- 
pitották, hogy Hasich József soffőrt 

a szerencsétlenségért nem terheli a fe- 
lelősség annál kevésbbé, mert az ő ta- 
nácsa ellenére használták a töltésutat. 
A törvényszék ezen az alapon a sof- 

főrt a vád alól felmentette. 

Aláirták a Szentszék és Litvánia 
konkordátumát. Rómából jelentik: A 

Kongregációs teremben aláirták Lit 

vánia és a Szentszék részéről Gas- 

parri bibornok, államtitkár. Litvánia 

részéről Voldemaras miniszter- 

elnök irta alá az okmányt. Az aláír
ás 

után a Szentatya kihallgatáson fogad- 

ta Voldemaras miniszterelnököt és a 

vatikáni litván követet. 

.
 



2. oldal 

Ezerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) é 
Helefonszámalink: 

Szerkesztőség: 2-523 

Kiladóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő lakása: 1-41 

Nyomda: 10 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hóé- 

napra 160 lel, félévre 300 lel, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 8 lel, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lel, 
fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 
VUCHETICH ENDRBE Dr. 

i 

it az ész 
Szeptember 21-én hivatalosan beko- 

pogtatott hozzánk az ősz, de a szenie 

közé nevettünk, mert a forró időjá- 

rás miatt maga az ősz is kénytelen volt 

levetni melegitő átmeneti kabátját. A 
tegnap megindult - vajjon meddig 

tartó? - esőzés már valamivel őszie- 

sebb szinezetet ad a világnak. Az ég 
borus, a levegő pedig lehült. De hogy 

most már valóban itt az ősz, arra most 

a harang szava is figyelmeztet. Teg- 

naptól, Szent Mihály napjától kezdve 

az esti harangszó nyolc helyett már hét 

órakor szólal meg, a reggeli harang 
pedig öt helyett csak hatkor kondul 

meg. Ez azt jelenti, hogy este koráb. 

ban köszönt be a sötétség. reggel pe. 

dig a nappal későbben dereng. Néhány 

nap mulva a kapukat is egy óraával 

korábban zárják és egy órával későb- 

ben nyitják. A villamos is abbahagy- 
ja majd a nyári menetrendet. Szóval 
kezdünk belemenni az őszbe, ami mind 
csak azért van, hogy majd könnyebben 

szokhassuk meg a telet. 
1 

-A piarista főgimnázium igazgatója. 
A közoktatásügyi miniszter Sütöry 
Istvánt a temesvári piarista főgim- 
názium igazgatói állásában megerősi- 
tette. 

- Cuza nem vesz részt a pártharcok- 
han. Bukarestből jelentik: Cuza tanár 
levelet intézett a bukaresti egyetemi 

tanárokhoz, melyben arra kéri őket, 

hogy reászavazzanak a bukaresti egye- 

tem szenátorválasztása alkalmával. Le- 

velében kijelenti, hogy a szenátusban 

csupán a nemzeti kulturérdekeket 

akarja képviselni és nem áll szándéká- 

ban a pártharcokban is résztvenni. 

- Megkapták a fizetéspótlékot a 
rendőrségi alkalmazottak. A rendőrség 
alkalmazottai fölött tegnap a borus 
idő dacára kisütött a napsugár. A 
már régebben megszavazott fizetési 
pótlékokat öt hóhapra visszamenőleg 
végre kifizették a rendőrségi alkalma- 
zottaknak. A temeésvári rendőrprefek- 
turán ezen a cimen összesen négy- 
százhatvanezer lei került kifizetésre. 

Nyugalomba vonuló temesvári 
ezredes. A hivatalos lap közli, hogy 
Binder Ferenc ötödik vadászezred 
beli ezredes, a temesvári helyőrség pa- 
rancsnoka, a szolgálati korhatár eléré- 
se következtében október elsején nyu- 
galomba vonul 

- A Szerb Takarék csődválaszt- 
mánya. A törvényszék tegnap dél- 
előttre tüzte ki a megbukott Szerb 
Takarékpénztár ügyében a csőd- 
választmány megalakitását. Egyes hi- 
telezők kérelmére azonban a tárgya- 
lást november 12-re halasztották el. 
Mesgmenekült a Traján Császár. 
Bukarestből telefonálják: A Traján 
császár gőzöst, amely hónapokkal az 
előtt zátonyra futott. tegnap két hajó 
végre kimentette és bevontatta a kon- 
stancai kikötőbe, ahol az összes hajók 
szirénabugással üdvözölték. Valószi- 
nüleg Konstantinápolyba szállitják a 
gőzöst alapos kijavitás végett. 

- A kolozsvári egyetem uj dékánja 
ellen. Kolozsvárról telefonálják: A ko. 

lozsvári egyetem tanárai Hatiegan 
tanárnak dékánná való választása el- 
len panaszt emeltek. A miniszter ezt 
a panaszt most egy bizottságnak adta ki 
amely a miniszterium kebelében vizs- 

gálja meg a panszt. 

Háromezethélszáz diák Iratkozott he 
az idei tanévben Temesvárott az összes középiskolákba 

Temesvár, szept. 29. 

A középiskolákban a tanitás meg- 
kezdődött és most állitják össze a be- 
iratás eredményeit. A temesvári kö- 
zépiskolák, eltekintve attól, hogy 

sok szülő a nehéz gazdasági vi- 

szonyok miatt képtelen gyerme- 
keit iskoláztatni, a kisebbségi ta- 

nulók pedig ezenkivül még a kü- 

lönböző korlátozó rendeletek labi- 
rintusában is elvesznek 

elég népesek. A mult tanévhez viszo- 
nyitva alig mutatkozik eltérés. Fel- 
tünő csökkenést mutat a piarista gim- 
názium. Ez azonban azért van, mert 
ebben a régi jóhirnevü középiskolába 
most csak kizárólag magyar és kato- 
likus tanulók iratkozhatnak be. Vala- 
mikor itt mind a nyolc osztálynak 
párhuzamos osztálya volt, sőt az első 
kettőben a tanulók csak három-há- 
rom osztályban fértek el és volt idő, 
amikor a tanulók száma közel járt az 

- Elhunyt temesvári iskolaigaz- 
gató. A temesvári tanitóságnak ismét 
gyásza van. Weszely Ferenc nyu- 
galmazott mehalai iskolai igazgató- 
tanitó hatvannégy éves korában meg- 
halt. Ravatala körül számos tanitvány 
gyászol. 

- Sulyos vádak egy volt rendőrfel- 
ügyelő ellen. Aradról jelentik: Dob- 
rescu volt aradi rendőrfelügyelő 
ellen számos feljelentés érkezett, me- 
lyekben Dobrescut csalással, zsarolás- 
sal és okirathamisitással vádolják. 
Sotirescu vizsgálóbiró ebben az 
ügyben most kezdte meg a kihallga- 
tásokat. A feljelentők számos terhelő 
adatot mondtak eddig jegyzőkönyvbe. 
- Csempészekkel összejátszott egy 

vámfőnök. Szatmárról jelentik: Ko- 
morzan határállomáson gyakori volt 
a csempészet és minden utánjárás da- 
cára sem sikerült a csempészeket el- 
fogni. Ennek oka most derült ki. 
Tömpe József pénzügyőr feltette 
magában, hogy a bandát elcsipi és 
napok óta figyelte a határt. Leg- 
nagyobb meglepetésére látta, hogy 
csehszlovákiai, csempészek szekég- 
számra hoznak árut a határon át és 
azt egyenesen a vámfőnök házába vi- 
szik. Tömpe megfigyelte azt is, hogy 
a vámfőnök házában a csempészek 
valóságos raktárt tartottak. A csend- 
őrséggel a bandán rajtaütött és lelep- 
lezte az egész társaságot. Banescu 

vámfőnököt, Fekete János és Mu- 
resan György szemlészeket letartóz- 
tatták. ; 
- Fegyveres banditák kirabolták 

Maniu Gyulát. Marosvásárhelyről je- 
lentik: Maniu Gyula, a nemzeti 
parasztpárt vezére, aki Szovátán nya- 
ral, Pascu fürdőigazgató társasá- 
gában autókirándulást tett. Szakadát 
község határában négy fegyveres em- 
ber feltartóztatta a gépkocsit és annak 
utasaitól pénzt követelt. Maniu és 
Pascu átadták a náluk volt pénzt, a 
mivel azonban a rablók nem elégedtek 
meg, hanem kikutatták a zsebeiket, 
minden értéktárgyukat elvették és 
még felsőkabátjukat is lehuzták, az- 
tán utjukra bocsátották őket. Vissza- 
térve Szovátára jelentést tettek a 
csendőrségnek, amely a nyomozást 
meginditotta. 

ezerötszázhoz. Az iskola népessége ma 
ennek alig egy ötöde. 
Az eddigi adatok szerint az egyes 

temesvári középiskolákba beiratkozott 
tanulók száma a következő: Diacono- 
viri Loga fiuliceum 550, állami né- 
met-magyar liceum 572, Carmen Syl- 
va leányliceum 328, piarista főgun- 
názium 300, állami felső kereskedelmi 
iskola román tagozata 240, német ta- 
gozata 128, zsidó liceum fiutagozata 
150, leánytagozat 65, állami tanitó- 
képzőintézet 210, állami román pol- 
gári iskola 162, állami magyar pol- 
gári iskola 200, katolikus polgári is- 
kola 200, német tanitóképző 40, német 
gimnázium 60, Notre Dame növérek 
belvárosi iskolája 170, józsefvárosi 
zárdaiskolák 200, gyárvárosi zárda- 
iskolák 150. 

Eszerint a temesvári középisko- 
lákba beiratkozott fiuk és lányok 
száma 3685. Valószinü, hogy ez 
a szám az utólagos beiratkozások- 
kal még növekedni fog. 

- Törökország moszkvai követe. 
Londonból jelentik: A török kormány 
uj moszkvai követté Tevlik pPasát. 
Kemal pasa személyi titkárát nevezte 
ki. Az eddigi követet, Zaki pasát, 
ugyanis nemzetgyülési képviselővé vá- 
lasztották és azért állásáról lemondott. 

- Halálozás. Özvegy Hiller Jó- 
zsefné születet Faragó Viktória het- 
venötéves korában meghalt. Halálát 
fiai Hiller Károly nyomdász, Hiller 
Emil városi tisztviselő, Hiller Balázs 
és leánya Hiller Irma, valamint nagy- 
számu rokonság gyászolja. Temetése 
ma délután négy órakor lesz a józsef- 
városi temető halottasházából. 

- Határozott igéret nincsen. I n- 
eculet közegészségügyi miniszter, 
mint jelentettük, Temesvárott járt és 
megtekintette a közegészségügyi in, 
tézményeket, leszögezve észrevételeit, 
és kivánságait. A hatósági főorvosok 
kiséretében megtekintette a Bega-sza- 
natórium laboratoriumát, a közkórhá: 
zat, a gyermekkórházat, a Fehér Ke- 
reszt kórházat, a siketnémaintézetet, a 
fogászati és veneriás ambulatoriumot 
és az épülő uj kórház két pavilonját, 
Mindenütt behatóan érdeklődött a vi- 
szonyok iránt. Az uj kórházra vonat- 
kozólag kijelentette, hogy a pénz- 

ügyminiszterrel érintkezésbe fog lép- 
ni az állami támogatás kedvező elin- 

tézése érdekében és azon lesz, hogy a 
kórház teljes komplekszuma öt éven 
belül elkészülhessen. Határozott igé- 

retet azonban az állami támogatás 
nagyságára vonatkozólag nem tehet 
ma még. Este a városháza tanácster- 
mében az orvosok jelenlétében meg- 

beszélés volt, amelyen a miniszter is- 

mertette észrevételeit, összegezte te- 

mesvári tapasztalatait és meghallgat 
ta az orvosok kivánságait. Pros- 

te an Oktáv dr. városi főorvyos meg 

akarta mutatni a miniszternek a te- 
mesvári hirhedt nyomortanyákat, a 
trénkaszárnyát és az Epreskertet is, 
de erre már nem volt idő és igy a 
miniszter nem láthatta Temesvár szé- 
gyenét. 

* Minden este Erdély leghiresebb 
zenekara a marosvásárhelyi Bambó 
Albi hangversenyez a Royal-kávé- 
házban. Meleg vacsora, kitünő borok, 
szolid polgári kávéházi árak. 

kisérelje meg 

férfiszöveteket és szabókellékeket 

Temesvár-Belváros, Szt. 
Alapittatott 1847. 

legnagyobb választéku szaküzletünkben 
vásárolni és bizonyára állandó vevőnk 
marad, miután üzleti elvünk: 

Elsőrangu árut olcsón adni! 
Tekintse meg őszi ujdonságainkat vételkényszer nélkül. 

B. LECHNER utódai RABONG SCHNEIDER 
György-tér, püspökpalota. 

Telefon: 13-38. 
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- Mussolininek fia született. Forli- 
ból jelentik: Mussolini 
ge az éjszaka Carpegnaban fiu gyen, 
meknek adott életet, akit Romano név. 
re fognak keresztelni. Az anya és a 
gyermek jó egészségnek örvend. A ke- 
resztelő a carpegnai templomban fog 
végbemenni. - A római kormányzó 
Róma város nevében táviratban ki. 
vánt szerenesét Mussolini miniszterel- 
nöknek negyedik gyermekének meg- 
születése alkalmából. A miniszterel. 
nökhöz tömegestől érkeznek az üdvözlő 
táviratok különböző előkelőségek ré. 
széről. 
= Szabad a tánc! A rendőrséghez 

tegnap érkezett meg a belügyminisz- 
terium 27.233. számu rendelete, a 
mely a tánckedvelő közönség körében 
nagy örömet feg kelteni. A belügy- 
miniszter ugyanis megengedi, hogy a 
varieték, kabarék és kávéházak a 
táncilleték alól mentesek legyenek és 
azokban a közönség is táncolhasson. 
- Sikkasztó csendőr. Konstancából 

jelentik: A hatóságok letartóztatták 
Cat u István cendőrfőhadnagyot, aa 
ezred pénztárosál, akiről kiderült, 
hogy mintegy kétmillió leit sikkasz- 
tott az ezred pénztárából. Vele együtt 
több altisztet is letartóztattak, akik 
társai voltak a bünös manipulációk- 
ban. 

* Tényi Anci és Iren tánciskolájukat 
megkezdték. Beiratások IV. Begabalsor 20/b. 

- Gyujtogatás gyanuja alatt letar- 
tóztatott kereskedő. Aradról jelentik: 
Németszentpéter községben Druhos 
József fakereskedő telepén ebben az 
esztendőben már háromszor kelet- 
kezett tüz. A harmadik tüzeset hétfőn 
hajnalban volt. A tüzoltók a füst kö- 
zött petróleumszagot éreztek és erről 
jelentést tettek a csendőrségnek, a 
mely vizsgálatot inditott és a szerzett 
adatok alapján Druhost letartóztatta. 
Azzal vádolják, hogy a tüzet saját 
maga okozta, hogy igy a biztositási 
összeghez hozzájusson. A vizsgálat 
folyik. 
- Hatszáz házat pusztitott el a föld. 

csuszamlás. Milánóból jelentik: A fo- 
lyók áradásai egyre tartanak. Az árvi- 
zek következtében több helyen föld. 
csuszamlás volt. Samolaro városban a 
földcesuszamlás hatszáz házat elteme- 
tett. A romok alól sok sulyos sebesül 
tet huztak ki, valószinü, hogy a föld- 
csuszamlásnak számos halottja is van. 
A Brenner-vasuton a pálya annyira 
megrongálódott, hogy három hét előtt 
szó sem lehet a forgalom helyreállitá- 
sáról. Az Eisach folyó árja csökkenő- 
ben van. A szerencsétlenül járt vonat 
halottai közül eddiz hatos találtak meg 
akiket nagy részvét mellett tegnap te- 
mettek. A temetésen az olasz kormány 
is képviseltette magát. 

- Lángoszlop tört fel a földből. At. 
henből jelentik: Thessália egy kis fa- 
lucskájának határában kutat ásták, de 
nem akadtak vizre s mikor körülbelül 
10 méter mélységig jutottak, lángosz- 
lop lövellt ki a mélységből. Nem sike- 
rült betömni a mély üreget, mert a 
lángok olyan erősen csapnak fel a 
földből. Azt hiszik, hogy a föld méhé 
ből gázok törnek elő, amelyek eddig 
meg nem fejthető módon meggyullad- 
tak. 

- Latin sajtókonferencia Bukarest- 
ben. Bukarestből jelentik: A latin kon- 
ferencián résztvevő ujságirók Zsombo- 
lyán keresztül tegnap érkeztek az or- 
szágba. Francia, olasz, spanyol és por- 
tugál ujságirók vesznek részt a konfe- 
rencián. Ma csütörtökön Turnszeverint 
tekintik meg, pénteken pedig a buka- 
resti ujságszindikátus palotájában ta- 
lálkozó lesz a fővárosi njságirókkal. 
Szombaton tartják meg a konferenciát, 
amikor is a kormány nevében Bra- 
tianu Jonel miniszterelnök üdvözli a 
vendégeket. A jövő hét folyamán meg- 
tekintik Brailát, Ploesti környékét, Szi- 
naját, Brassót, majd Floricában a mi- 
niszterelnök vendégei lesznek. A hét 
végén hajón Belgrádba utaznak. 

TSzürke és harna lemez 
legolcsóbb áron. 

Gyári lerakat. 2 
é papirnagykereskedés 
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- Forró ólommal harcolnak. Shang- 

haiból jelentik: J u en a nf u birto- 

káért napok óta ádáz harcok folynak. 

A védők, akiknek municiója elfogyott, 
valósággal középkori eszközökkel har- 

coltak. A támadókra forró ólmot ön- 

töttek és nagy szikladarabokat dobál- 

tak rájuk. A támadók végül is visz- 
szavonulni voltak kénytelenek. Pe- 
kingben az utóbbi időben számos déli 
agitátort fogtak el és ezek felkutatása 

még mindig folyik. Több mint száz diá- 

kot letartóztattak. Ezek közül har- 
minecnyolcat lefejeztek. 

- Vasuti katasztróla két forgal- 
mista mulasztása miatt. Aradról je- 
lentik: A brádi vonalon Pankota és 
Tornovo állomások között egy sze- 
„mélyvonat összeütközött egy tehervo- 

nattal. A személyvonat két kocsija ki- 
siklott, az utasok ennek ellenére nem 

4szenvedtek sebesüléseket. Három vas- 
utast, akik sulyosan megsérültek, az 

aradi kórházba szállitották. A vizs- 
gálat megállapitotta, hogy a balesetet 

mgy Jivulescu Traján és Grainic 
György forgalmi tisztviselők mulasz- 

Hy. tása okozta. A két vasutast letartóz- 

Mesék a telefonoszlopokról. La- 
punk egyik munkatársa nemrég Bu- 

karestben járt, ahol riportszerző kör- 

utjában érdekes adatokat kapott a pos- 

ta költségvetéséről és akkor megtudta, 

azt is, hogy a temesvári postafelügye- 

lőség icsatolt képekkel bizonyitotta. 

hogy a területén levő telefonoszlopok 
korhadtak. Egyik bukaresti kollegánk 

jóizü történetet mesélt el telefonosz- 

lopok kicseréléséről, ami csak papiron 

történt meg. Az igazság érdekébenm 

llekell szögeznünk, hogy ez az eset 
nem a temesvári postafelügyelőség te- 

mnrületén történt és nem is mostaná- 

7 ban, hanem régen, még a háboru alatt. 
Mese volt, régen volt, talán igaz sem 
volt. Lehet, hogy már csak az ujság- 

irófantáziája tud róla. 

- Hajókra vadásznak a bolsevisták 

Bukarestből jelentik: Néhány hét előtt 
mnagy feltünést keltett, hogy a szovjet 

m Fekete-tengeri flottája elfogott egy 

hajót, mely egyptomi lobogó alatt ha- 

józott és azt elkobzottnak jelentette 
ki. A galaci szigurancának most sike- 

a rült egy orosz tengerészkatonát letar- 

a tóztatni, aki beismerte, hogy négy má- 

fló sik társával azért küldötték a szovje- 

mu tak Romániába, hogy jelezze nekik 
mi azon hajók indulását román kikötők. 

ből, amelyek valamikor Wrangel 
anmáll flottájához tartoztakk A nyomozást 

H a hatóságok tovább folytatják. 

nuui Holttá nyilvánitották három volt 
n katonát. D e h el e a n Dumitru, De- 

helean István és Adelmann Jó 
zsef temesvári lakosok a háboru elején 
bevonultak a katonasághoz. Kikerültek 
frontra, ahol valószinüleg életüket 

vesztették. Miután tiz évnél hosszabb 

idő óta nem adtak magukról életjelt, 

a járásbiróság családjuk kérelmére 
holtaknak nyilvánitotta őket. Nevei- 

ket tegnap vezették be a halotti anya- 
könyvbe. 
-Esgy öreg cipész dollármilliomos 
lett. Prágából jelentik: Münchengráti 

közelében egy hetvenöt esztendős fol- 

tozó cipész milliós örökséghez jutott. 

A cipész fia évekkel ezelőtt kivándo- 

rrolt Amerikába és Chicagóban va- 
pultie gyont gyüjtött, de szegénysorsu apjá- 

A fiut nemrégen 

mint egy- 

mmillió dolláros vagyonát apja örökölte. 
m" Átrepült egy óriási hegységet. 

Taskendből jelentik: Egy Inkers-re- 
piülőgép, amely Taskendből Kabulába 
repült, átrepülte az ötezerhatszáz mé- 
ter magas Hindukus-hegyláncot és 
hat óra és tizenöt perc alatt összesen 
kilencszázötven kilóméter utat tett 

meg. A repülőgép aztán minden baj 
mnélkül visszafelé is megtette az utat. 

Féltékeny férj revolveres me- 
rénylete. Nagyszebenből jelentik: 
Róth Vilmos müszerész 
ékenykedett a feleségére és emiatt gya- 

kori volt az összetüzés a két házas- 
társ között. Tegnap este is civódtak, 
mire Róth korcsmába ment. Mikor 
később hazatért, revolvert rántott és 
ágyban fekvő feleségére lőtt, majd ön- 
maga ellen forditotta a fegyvert. 
Mindkettőt sulyosan sebesülve kór- 

zba szállitották. 

11 val nem törődött. 

sokat fél- 

Gyalázzák Grozavescu emlékét 
a bécsi szinpadon egy izléstelen darab keretében 

Bécs, szeptember, 29. 

A tragikus halált halt Groza- 

vVesecu Traján operaénekes lugosi 
sirja fölött ott virit a sok szines virág, 
Bécsben pedig még mindig ádáz vesze- 
kedések és botrányok folynak ezzel 
a sajnálatos hitvesgyilkossággal kap- 

csolatosan. Grozavescu Traján gyilkos 
özvegye, akit a bécsi esküdtbiróság ál- 

talános megrökönyödésre felmentett, 

egyre beszéltet magásól. Többszór 

megkisérelte, hogy behatoljon az ár- 

ván maradt lakásba és onnan elvi- 

gyen egy csomó holmit, amelyet a ma- 

gáénak mond. 

Azután megirta emlékiratait és 

azokban nem emlékszik meg valami 

nagy kegyelettel Grozavesecuról. 

Emiatt az operaénekes anyja és hu- 

ga pert is inditottak ellene. 

Most aztán ujabb botrány tört ki a 

Grozavescu-üggyel kapcsolatosan. Fi- 

scher Félix bécsi iró Darf man tö- 

ten? cimmel szindarabot irt, amely a 

Grozaveseu-tragédiát tárgyalja. A 

szerző kegyetlen tollal irta meg darab- 

ját és abban meggyalázza Grozavescu 

emlékét. Többek között azt állitja róla, 

hogy homoszekszuális volt. 

A darabot a Renaissence Bühne 

mutatta be és a bécsi közönség iz- 
lésének elferdülésére jellemző, hogy 

a darab állandóan zsufolt nézőtér 

mellett kerül szinre. 

Gürtler dr. a Grozavescu-család 

ügyvédje a biróságtól halottgyalázás 

cimén a darab betiltását kérte. Hason- 

ló kérést adott be a birósághoz a férj- 
gyilkos Grozavescu Nelly is, aki nem 

annyira kegyeletből teszi ezt, hanem 

mert attól tart, hogy a darab lerontja 

az ől emlékiratainak hatását. 

- Országos vásár. Temesvárott ma 
és holnap tartják meg a szokásos őszi 

nragyvásárt. Az állatvásár mindkét 

napon tart, a kirakodóvásár pedig csak 

ma. 

- Kocsi és lótulajdonosok jelentke- 
zése. Megirtuk, hogy mindazok, akik- 
nek lovuk, kocsijuk, vagy biciklijük 
van, azt az illetékes rendőrségen be- 
jelenteni kötelesek. A bejelentés nem 

október elsején kezdődik, mint elő- 

ször tervezve volt, hanem a következő 
napokon: október 10-én a Belváros- 
ban, október 11-én és 12-én a Gyárvá- 
rosban, október 13-án és 14-én az 
Erzsébetvárosban, október 15-én és 
16-án a Józsefvárosban és október 
17-én és 18-án a Mehalában. Mind- 
azok, akik igazolható okból idejében 
nem jelentkezhetnek, október 19., 20. 

és 21. napjain utólag kötelesek a ie- 
lentkezést eszközölni a hadkiegészitő- 
parancsnokságnál. 

- Jelentkezett az eltünt urilány. Bu. 
dapestről jelentik: G ulá csy Mar- 
git, Gulácsy Dezső országgyülési kép- 
viselő tizenhat éves leánya, aki ne 
hány nap előtt eltünt szülőinek laká- 

sáról, megkerült. A leány azon való 

bánatában akart elbujdosni, mert szü 

lői gyenge szervezetére való tekintet 

tel nem akarták tovább a gimnázium 
ba járatni, hanem a Sacre Ceur to 
vábbképzőbe küldték. Pénteken vi- 
dékre ment rokonaihoz, de mikor a la- 
pokból értesült, hogy szülői mennyire 
aggódnak érte, hazautazott Buda- 
pestre. 

- Külön kórház az álomkóros bete- 
gek részére. Londonból jelentik: Elein- 
te szórványosan, az utóbbi időben pe- 
dig sürün fordultak elő Manchester- 
ben álomkóros megbetegedések és a 
legszigorubb óvintézkedések sem hasz- 
náltak. A város most külön kórházat 
fog berendezni, amelyben szigoruan el- 
különitik az álomkórosokat. 

; 
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- Előadás a buddhizmusról. A teo- 

zófiai társaság a tél folyamán több 
népszerü előadást fog rendezni Az el- 

ső ilyen előadás pénteken, szeptember 

30-án este hét órakor lesz a városi ze- 

neiskolában. R u s u Szilviusz tanára 

tart előadást a buddhizmusról. 1 

- Az elfajult konkurrencia utó- 
játéka. Dézsánfalváról jelentik: Fü- 
zér István dézsánfalvai lakós ne- 

hány év előtt cséplőgépet vásárolt és 
nyaranta azzal kereste meg a kenyerét. 
Ezen a nyáron Stitzer Miklós mo- 
ravicai cséplőgépes is átjött Dézsán- 
falvára és nagy konkurrenciát csinált 
Füzérnek. Egyik napon Stitzer cséplő- 
gépét meg akarták nditani és éppen 
az utolsó pillanatban vették észre, 
hogy belső szerkezetében egy vas- 
darab van, amely a gép pusztulását 
okozhatná müködése közben. A vas- 
darabot kiszedték és aztán a gép ki- 
fogástalanul müködött. Stitzer most 
feljelentést tett Füzér István ellen és 
azt állitotta, hogy ő csempészte be 
cséplőgépébe a vasdarabot, hogy igy a 
versenytársától megmeneküljön. Fü- 
zért a csendőrségre idézték és kihall- 
gatták. Hogy a kihallgatás hogyan tör- 
tént, arról orvosi látlelet tanuskodik, 
amely szerint Füzér tiz napon tul gyó- 
gyuló sérüléseket szenvedett. Füzér 
most feljelentést tett Stitzer ellen, akit 
hamis vádaskodásért kér felelősségre 
VOnniI. 

* Urinő ma csakis 
ODETTE 
visel. 
- öÖtvennyole évi börtön nyole kom- 

munistának. Párisból jelentik: A Hu: 
manite szerint a törvényszék tegnap 
nyole kommunista képviselőt sajtóvét- 
ség miatt összesen ötvennyolc évi bör- 
tönnel és száznegyvenezer frank pénz- 
büntetéssel sujtott. A lap megjegyzi, 
hogy sajtóvétségért ilyen magas bün- 
tetést sem a restauráció, sem pedig a 
császárság korában nem alkalmaztak. 

* Zsuzsi főzőiskoláia október 
elsején ismét megnyilik. Délelőtti és 
délutáni tanfolyamok, melyeken a 
sütés és főzés tudása a legegyszerübb 
menütől a legpazarabb lakomáig el- 
sajátitható. Zsurok, lakomák részére 
megrendeléseket felvesz. Zsuzsi- 
csemegeüzlet. 

- Halálra gázolta saját kocsija. 
Varjasról jelentik: Jecsi Miklós 
hatvanöt esztendős varjasi gazda a 
kocsiján követ fuvarozott. Az ut egyik 
lejtős helyén a kocsi gyors iramban 
rohant lefelé és Jecsi Miklós, aki a 
lovakat megállásra akarta birni, elő- 
rebukott, leesett az utra és a sulyos 
kocsi keresztülment rajta. Az idős 
gazda olyan sulyos sérüléseket szen- 
vedett, hogy azokba belehalt. 
- A volt szibériai hadifoglyok 

sorsa. Budapestről jelentik: Teu- 
Wissen, az amerikai segitőbikott- 
ság volt titkára, aki annak idején vé- 
gigjárta a keletszibériai fogolytáboro- 
kat, október másodikán Magyar- 
országba érkezik, hogy meglátogassa 
a volt szibériai hadifoglyokat. Tiszte- 
letére Budapesten. Miskolcon és Debre- 
cenben ünnepélyeket fognak rendezni. 

* Női filc- és bársonykalapok 
legelőnyösebben N. C. Daniel cégnél. 
Detaileladás a gyárépületben József- 
tér 12. 
- Tüzvész fenyegetett egy községet, 

Ujvidékről jelentik: Petrovác község- 
ben vasárnap egy szalmafödeles ház 
kigyulladt. A tüz a nagy szélben ha- 
marosan továbbterjedt és rövid idő 
alatt nyolc ház állott lángokban. Tele- 
foni értesitésre a tüzhöz kivonultak 
az ujvidéki, futtaki és bulkeszi tüzol. 
tók, akiknek emberfeletti munkával 
sikerült a falut a pusztulástól megmen- 
teni. Öt ház azonban igy is teljesen el- 
hamvadt. : 
' Jégszekrények, fagylaltgépek, 

email és aluminiumáru leszállitott áron 
kapható Scherter Ottónál, Temesvár, 
Belváros. a 

selyemharisnyát 

Szerezze be 

izzólámpa szükségletét! 

TINGSRAM-HONIE doző.ezvasy 
HIRSCHL si COMP.g 
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"Gzgzégizdetések 
Egy szó ára 3 leil. Vastag betüvek 

5 leil. Legkisebb apróhirdetés ára s0 lel, 
AÁlláskeresőknek 25 százalék enged 

4. oldal 

Sósavat ivott. Petrik Marin 1E 

harmincnyotc éves péksegéd Bega- 

balsor 38. szám alatti munkahelyén 

sósavval öngyilkosságot kisérelt meg. 

A gyorsan érkezett mentők elő se A HERZ ÁRMIN FIAI ROMÁN SZALÁMIGYÁR 
gélyben részesitették és 
; .. ; . . mény. Dii előre flizotend«. 

ták a kórházba. 71 R.-T. igazgatósága, felügyelőbizottsága és tisztviselő- — el 

Ezer tanu égy bünügyben. Zaá8- ; , Haázassag 
lenük: Neni mindennapi fő- kara mély részvéttel tudatják, hogy az igazgatóság . 

arábból elen i a zágrábi tör- . Házasságában csalódott, 40 éves r. k, gye- 
tárgyalást fog tartani végzett érdemes tagja, : mektelen nyugdijas állásban, gazdalkodás- 
vényszék. A „zöld káder kivégze hoz értő, magas, barna, jómegjelenésü férfi 

vezérének, Csarugának alvezére, « vagyok. Feleségül venném azon jólelkü, 
koromhoz illő hölgyet, kiben igazi nóiles- 
ség jósággal, hüséggel párosul. Fehér 
holló' jeligére küldött leveleket a kiadó- 
hivatal továbbit. (2320) 

Félmillió hozománnyal rendelkezem, ha- 

rablóbandájával horogra,
 s most a 

zágrábi ügyészség foglya. A vzsgálat Dr Behawetz 
ános ur 

aktái már néhányezer lapra terjed- e 

/ Prpics, került huszonnyolctagu 

! 

H 

ló agba fér- sonlóvagyonos hölgy ismeretségét keresem nek és negyvenkilós aktacsomas 
gyon: gy g m 

bni ülön szobá ály Á házasság céljából. Leveleket ,30 éves" 
nek el. A bünjelek külön szobát fog osztrák főkonzul eligére a eaebe i409) 

lalnak el. A főtárgyalásra öt tartalé
k- 

pirót is kirendelnek. A tárgyalást a
 

zagrábi mintavásár egyik na
gy pavil- 

40 éves rom. kath. ferfi felesegül venne 
némihozománnyal rendelkező urinőt. Fény- 
képes ajánlatokat „Vidéki hivatalnok? jel- életének 37-ik évében elhunyt. 

1 igére a kiadóba kéek. (I10) lonjában tartják meg, mert huszon . k . : igére 
éven keresztül igazgató- 

nyolc vádlott, vzerea a 7 megpeldogut b 8azé Alhalmazás 
ügyvéd, számtalan szak- ; ; i g s ! a agiyó el ságunk tagja volt, aki mindenkor a legnagyobb érdek öyors- és gépirónő azonnaii belépésre keres. 

értő, káros kivan A ; . tetik. Ajanlatokat eddigi müködés megje m 
helyezése nem kis gondot kiván. lődéssel kisérte vállalatunk fejlődését. jölésével Állás jeligére a kiadóba. (2316), 
vizsgálat folyamán az is kiderü , Mindenes szakácsnő október 1-re felvétetik. 1 
hogy a banda meg akarta i a Zsuzsi csemege-üzlet, Belváros (14060) 

zengi püspöki palotát s a püspök cs g lé ét i d 1 Hazvezetőnő keresielik videkre. Ulazdaság 
ilkolása után ki mieket miü enkor Ke ele tel ban jártas előnyben részesül. Ajánlatot 

a kanonokok legyi 9) eddigi müködés megjelölésével a kiadóba 
akarta fosztani a pénztárat és kincs- fogjuk megőrizni! 
tárt. A betörési tervek és az azt kö- 

vető menekülés legapróbb részletét is 

kidolgozták, keresztülvitelét csak a 

banda letartóztatása akadályozta meg. Timisoara, 1927. szeptember hó 26. 

* Regina és „Odette" a legmeg- 

bizhatóbb minőségü selyemharis- 

nyák. Minden jobb üzletben kaphatók. 
r * g 

Uthengerlőgépet lopott két isko- 

lásfiu. Newyorkból irják, hogy a Mes-
 

kérek Házaspár" jeligére. (2317) 

Allást keres 

Biztositékkal rendelkező pénzbeszedő ál- 
lást keres azonnali vagy későbbi belépésre. 
Sziv s megkereséseket „Ovadék" jeligére 
a kiadóba kérek (2310) 

Kezdő gépirónő, magyar, német, román 
nyelviudással állást keres. Cimet kérek a 
kiadóba. (2311) 

Jó számolo, ügyes, összes irodai teendők- 
: i : ben jártas hivatalnoknő állást keres Szive 

sachuzetts állambeli euincy el Képviselet: megkeresést Előnyös állás" jeligére a 

pokban fogtak el két tizenhároméves Temes-Torontál-, Krassó-Szö- adóba. (23189))" 
dorchesteri iskolásfiut, akik az utmen-

 
rény. és Aradme területé ká 

tén álló óriási uthengerlőgépet ellop- y és áradmegyék telíletéte lakas 
ták és sétekocsizásra ind tak vele. Oly Eduaardi Különbejáratu, szépen butorozott szoba, 
ügyesen vezették a hatalmas gőzgépet, azonnalra kiadó. Ajánlatokat „Kellemes 

hogy sok-sok mérföldet tettek meg ve 

le baj nélkül. Közben megtalálták a 

Tichy jakás jeligére a kiadóba kérek. (2314) 
Butorozott szobát teljes ellátással keres 

jelzőkészüléket s es az egész uton via autólerakat eklanék vátantettó csneutáge káni zéke e 
gan fütyültették. A rengeteg sipolás Timisoara Belváros, Str. kiadóba kere etcsaládtarale 162913) I 

tette figyelmessé a dologra a rendőrö- g Eminescu (Zápolya-u.) 6. Több Haialember feszére buto ozott szoba 
ket, akik azután fülöncsipték a két ra- „Isotta-Fraschaimni Motor- kiadó. Farkas Lászlóné, Belváros, Nándor- II 
koncátlan kölyköt. automobilok. kerék- TELEFON: 11-26 és 11-27. tér . (405) 

párok 1 szobás lakást keresek. Cimet a kiadóba 

* A Zsuzsi-étterem mai étlapja pPneu-Stiock Pirelli. 
szoba in 

a következő: gombaleves, zöldbab- 

főzelék sertéscombbal, naturfilé gar- 

nirozva és saláta, rizs-koch satóval. 

Ára 50 lei, házonkivül is kapható. 

Vacsora 25 lei Naponta friss sör 

csapolás. Tisztviselőebéd 32 lei. Abo- 

.. Azasvetel . 
e Eladó 3 drb. üvegfal 8 m ajtóval, szivónyo- 

mókut 27 m csővel, 1 és 2 köbméter viz- 
tartállyal. Ugyanott egy házhely bekeritve, 
gyümölcsfákkal Piac-tér mellett, kedvező 

e..0 

iárusitjuk, 

e
e
 

feltételekkel. Belváros, Zápolya-utca 6, 
nensek 1500 -2000 leiért kaphatnak fldsz. 31. (2140) , 

ebéd, vacsorát. i Halószoba, vilagos, olcson eladó. Ujkisoda, 
- Anyakönyvi hirek. Születtek: XII-ik utca, 11. szám. (1407) 

Farca Péter, Bunzel Éva, Fernbach miután ezt a cikket nem vezetjük többet, vilany- Alig használt kerékpár eladó. Erzsebetváros, u 
Kaszáló-utca 4. ajtó 3. t1409 

Kisodan egy kis csaladi ház kerttel kiadóó 
Érdeklődni lehet III, Emausz-u. 1. (1396) 

Varrógépet keresek megvételre Cimet a 
kiadóba kérek. (2319) 

Különféle 

Beátrix, Dreier Sándor. Meghaltak: 

Weszely Ferenc hatvannégy esz- 

tendős, Török István hetvennégy esz- 

tendős, Bálint Miklós három eszten- 

dős, Schiller Katalin három hónapos, 

özvegy Hiller Viktória hetvennyolc 

esztendős, Kohl György ötvenhét esz- 

tendős, Kunics István tizennyolc hó- 

luszter, ámpolna és állólámpa raktárunkat. 

Az árak a legmesszebbmenő 

engedménnyel leszállitva 
15 éves leányomhoz különszobába, hasonló 
koru tanulóleányt keresek jó családból va- 

; ; ; e e lót, teljes ellátásra. Zongorahasználat ís 
napos. Szalatzky István hetvennyolc 1 1 lehetséges. Ajánlatokat Második otthon 
esztendős. 9 jeligére a kiadóba. (2312) 

.
.
 

Timisoara, Városház-utca 4 
Telet. 14-7 Üvegudvar reles. 14-71 Házhelyek 

hosszu részletre közvetlen a 

petfi esárda mógött 

. ; 

Szinfiáz 
Eftimiu Viktor ismét Temesvárra 

jön. Eftimiu Viktor, a kolozsvári 
nemzeti szinház és opera igazgatója, 

: é 

.. . ; ; feltönően olcsó árban kaphatók a hely- 
ma ujból lemesvárra z Nem hirdetné m, hogy áruházamban férfi- és női szövetek, szini irodában. (688) 
rosházán megbeszélést folytat a szin- flanell, barchend, siffon, paplan, da- Ugyanott tégla is kapható. 
házzal kapcsolatos személyi kérdések m volna igaz asztterilők, keztvü, rikol . 

mielőbbi rendezése ügyében. Legfőbb ha ne gaz, masztteritők, keztyü, trikotnemüek. 
idej ár. 1 t r tudi férfi és női divatcikkek, ugyszintén min- ] 

; dlés ogy énosval s l dennemü csipke a legjobb minőségben í 

miképpen alakul a jövő szini szezon y válaszátk ban, 20e Ertesités. 2 
és kik lesznek hivatva a kultura szol- 
gálatában müködni. bankház) Dom-tér 9, I. emelet balra, 

A bécsi opera Párisban vendégszere- (1267) : mélyen leszállitott árak Hofyalhnénál, , 

pel. Bécsből jelenük: Scbalk Fe- Uri háziebéd koszt ka ható. 
renc, a bécsi állami opera igazgatója, mellett kaphatók. Házonkivüli kiszolgálás iss Kívánatra 

kijelentette a sajtó előtt, hogy az dietikus és diabetikus ebéd is kapható. 
é ." 

opera száznyolcvan tagja a jövő év ; 

juliusában eg napon keresztül Temesvár-Belváros, Hunyadi-utca 9. 
vendégszerepelni fog a párisi nagy , 

operában. A szólóénekesek között lesz G arantált 

Jeritza Mária is. A programon : . . üzálló tözösdények izléses 

Mozart, Beethoven, Strauss és Wag- heti 2 -300 lei tüzélló fözóedények iztéses 
épitőanyaggal ..... 

judustria Ceramicásál ner legjobb darabjai fognak szere- 

pelni. A háboru óta ez lesz az első . 

Kardos-telepen resz 1 etre ! ! Gyárváros, Fürdő-u. 9. (13690) 

Folyó évi október 1-től kezdve (Sváb 

eset, hogy a bécsi opera Párisban 

vendégszerepel. 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE adr. HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMER ár 
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